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NA DOBRY START – ZADANIA WPROWADZAJĄCE

karta pracy 14Mnożenie liczb przez  
liczby jednocyfrowe

Oblicz sposobem pisemnym.

a)	 5 2 3
· 3

	 b)	 3 2 1 0
· 4

c)	 1 2 7 0 0
· 5

	 d)	 3 0 0 9
· 6

W każde okienko wpisz liczbę cztery razy większą od poprzedniej.

42

Połącz działanie mnożenia z odpowiednim wynikiem.

512 ∙ 8
 

14 005 ∙ 6
 

415 ∙ 7
 

164 ∙ 9
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Biuro podróży „Podróżnik” organizowało dwutygodniowe wczasy 
w Polsce i na świecie. Skorzystaj z zamieszczonych danych 
i w miejsce kropek wpisz odpowiednie liczby.

Wczasy w Łebie

Wczasy w Japonii

Wczasy w Bieszczadach

Wczasy na Słowacji

Wczasy w Meksyku

1 460 zł

.............

.............

.............

.............

5 razy droższe o 482 zł droższe

o 237 zł tańsze 6 razy droższe

Jedna rolka to 125 m ozdobnej wstążki. Na siedmiu takich rolkach 
nawinięte jest
A. 825 m wstążki.  B. 900 m wstążki.
C. 875 m wstążki.  D. 850 m wstążki.

Doba w pokoju hotelowym kosztuje 187 zł od osoby. Ile trzeba 
zapłacić za tydzień pobytu w tym hotelu?
A. 1309 zł B. 1122 zł C. 935 zł  D. 1496 zł
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Zestaw plansz matematycznych kosztuje 159 zł. Dyrektor kupił takie 
zestawy do pięciu sal lekcyjnych. Ile zapłacił za wszystkie plansze?
A. 636 zł	 B. 954 zł	 C. 785 zł	  D. 795 zł

Małe opakowanie puzzli zawierało 250 elementów, a duże – pięć razy 
więcej. Ile elementów było w dużym opakowaniu puzzli?

Odpowiedź. ..............................................................................................

Z sadu pana Witolda pierwszego dnia zebrano 1470 kg jabłek, 
a drugiego dnia – trzy razy więcej. Ile kilogramów jabłek zebrano 
drugiego dnia?

Odpowiedź. ..............................................................................................

W pensjonacie „Mewa” doba ze śniadaniem dla jednej osoby 
kosztuje 128 zł. Pensjonat dysponuje 45 miejscami. Jeżeli zdanie jest 
prawdziwe, wpisz w okienko literę P, jeśli fałszywe – literę F.

a)	 Doba pobytu dla czterech osób kosztuje 612 zł.	

b)	 Jeżeli wszystkie miejsca są zajęte, to do kasy codziennie 
	 wpływa 5760 zł.	

c)	 Za jedną dobę w pensjonacie grupa dziesięcioosobowa 
	 zapłaci 12 800 zł.	

d)	 Dwie doby pobytu dla trzech osób kosztują w tym 
	 pensjonacie 768 zł.	
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